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ATA da 21ª. REUNIÃO ORDINÁRIA da COMISSÃO PRÓPRIA DE 1 

AVALIAÇÃO constituída2 

alterada pela portaria  GR nº 095, de 25 de fevereiro de 2013.3 

Aos vinte dias do mês de maio4 
Conferência da  Reitoria do campus de São Carlos, teve início, sob coordena5 
Prof. José Carlos Rothen a reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação com a 6 
seguinte. 1)Comunicação da coordenação7 
Discussão e votação da ata anterior8 
reitoria ; 5) projeto piloto; 9 
da CPA. O coordenador justificou 10 
Camargo e Elma Carrilho. O coordenador perguntou se havia algum outro ponto a ser 11 
colocado na pauta para os membros, não houve e a mesma foi aprovada 12 
unanimidade. 1) Comunicação da coordenação13 
as possíveis alterações dos membros 14 
Neide Vasconcelos Martins15 
Furlan, do DCNME/Araras16 
administrativa de Sorocaba Elenita Ferreira Meira Camargo também solicita a sua 17 
substituição, indicando para seu cargo na c18 
Sorocaba, Ailton Bueno Scorsolini.19 
O coordenador informou que e20 

Regionais sobre Autoavaliação Institucional e as Comissões Próprias de Avaliação 21 

promovido pelo INEP, cuja 22 

junho de 2013, foi votado a possibilidade de participar do evento, o mesmo foi 23 

aprovado por unanimidade, de modo que 24 

minuta do resumo a mestranda Joelma25 

prontificou em consultar a Maria Helena 26 

Fonseca de Almeida para que elas possam contribuir27 

processos de auto-avaliação da CPA. Assim f28 

disponibilizado na plataforma Moodle para que todos os membros possam ter acesso e 29 

intervir na construção, bem como 30 

comunicação dos membros31 

20º nas seguintes linhas 48; 58; 72 e 92. 32 

foi corrigida, lida e aprovada com unanimidade. 33 

a reitoria. O Seminário de Meta34 

em construção, o objetivo da participação das duas instâncias supramencionadas é de 35 

iniciar a sensibilização. L36 

professora Maria Inês falou a respeito da C37 

desenvolvidas na gestão anterior, bem como a sua trajetória, neste sentido 38 
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ª. REUNIÃO ORDINÁRIA da COMISSÃO PRÓPRIA DE 

constituída  pela Portaria GR nº 1400, de 27 de junho de 2012, 

GR nº 095, de 25 de fevereiro de 2013. 

maio de dois mil e treze, às quatorze horas, na Sala de 
da  Reitoria do campus de São Carlos, teve início, sob coordena

Prof. José Carlos Rothen a reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação com a 
)Comunicação da coordenação; 2) Comunicação dos membros

Discussão e votação da ata anterior; 4) Seminário de meta-avaliação com a 
; 6) utilização do Moodle; 7) Plano de ação de divulgação 

enador justificou a ausência dos membros Elenita Ferreira Meira 
Camargo e Elma Carrilho. O coordenador perguntou se havia algum outro ponto a ser 

ra os membros, não houve e a mesma foi aprovada 
1) Comunicação da coordenação. O professor José Rothen falou sobre 

dos membros na comissão comunicou que a professora Elma 
Neide Vasconcelos Martins solicitou para ser substituída, indicando a  
Furlan, do DCNME/Araras, para ocupar suas funções, assim como, a Técnica 
administrativa de Sorocaba Elenita Ferreira Meira Camargo também solicita a sua 

indicando para seu cargo na comissão o também Técnico administrativo de
Ailton Bueno Scorsolini. 

coordenador informou que entre setembro e outubro se realizarão
Regionais sobre Autoavaliação Institucional e as Comissões Próprias de Avaliação 

EP, cuja  inscrição com apresentação de trabalhos vai até o dia 25 de 
foi votado a possibilidade de participar do evento, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, de modo que ficaram encarregadas de elaborarem 
randa Joelma dos Santos e a membro Taís Delaneze

prontificou em consultar a Maria Helena Antunes de Oliveira Souza e a 
ara que elas possam contribuir pelo conhecimento a r

o da CPA. Assim ficou acordado também que 
disponibilizado na plataforma Moodle para que todos os membros possam ter acesso e 
intervir na construção, bem como demais informações também estar
comunicação dos membros. O membro Taís Delaneze salientou as correções na Ata 

º nas seguintes linhas 48; 58; 72 e 92. 3) Discussão e votação da ata anterior
foi corrigida, lida e aprovada com unanimidade. 4) Seminário de meta

Seminário de Meta-Avaliação em parceria a Reitoria, a CPA e a SPDI está 
em construção, o objetivo da participação das duas instâncias supramencionadas é de 

ão. Logo em seguida foi aberta a palavra para sugestões, 
professora Maria Inês falou a respeito da CPA retomar as principais ações 

na gestão anterior, bem como a sua trajetória, neste sentido 

ª. REUNIÃO ORDINÁRIA da COMISSÃO PRÓPRIA DE 

1400, de 27 de junho de 2012, 

de dois mil e treze, às quatorze horas, na Sala de Vídeo 
da  Reitoria do campus de São Carlos, teve início, sob coordenação do 

Prof. José Carlos Rothen a reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação com a 
omunicação dos membros; 3) 

avaliação com a 
7) Plano de ação de divulgação 

Elenita Ferreira Meira 
Camargo e Elma Carrilho. O coordenador perguntou se havia algum outro ponto a ser 

ra os membros, não houve e a mesma foi aprovada por 
O professor José Rothen falou sobre 

omunicou que a professora Elma 
indicando a  Profa. Elaine 

assim como, a Técnica 
administrativa de Sorocaba Elenita Ferreira Meira Camargo também solicita a sua 

omissão o também Técnico administrativo de 

se realizarão os Seminários 
Regionais sobre Autoavaliação Institucional e as Comissões Próprias de Avaliação 

inscrição com apresentação de trabalhos vai até o dia 25 de 
foi votado a possibilidade de participar do evento, o mesmo foi 

ficaram encarregadas de elaborarem a primeira 
Delaneze, a Taís se 
e a Nancy Vinagre 

pelo conhecimento a respeitos dos 
icou acordado também que o resumo será 

disponibilizado na plataforma Moodle para que todos os membros possam ter acesso e 
também estarão acessíveis.2) 

ís Delaneze salientou as correções na Ata 
3) Discussão e votação da ata anterior;  ata 

4) Seminário de meta-avaliação com 
a CPA e a SPDI está 

em construção, o objetivo da participação das duas instâncias supramencionadas é de 
ogo em seguida foi aberta a palavra para sugestões, a 

retomar as principais ações 
na gestão anterior, bem como a sua trajetória, neste sentido sugeriu o 



convite à Prof. Dra. Itacy Salgado Basso39 

acrescentou que nós, membros da CPA só40 

porque antes houve o trabalho da coordenadora Itacy na CPA. A professora Itacy41 

coordenadora da CPA, aperfeiçoou o processo de autoavaliação institucional42 

temos que dar um passo a frente, pois assim é a43 

reconhecer o trabalho dela.  A professora Márci44 

a elaboração de um folder de divulgação da CPA, ficou decidido que algumas 45 

informações serão colocadas no ambiente virtual e reunião fic46 

a serem implantadas pela comissão, também ficou acordado que serão convidadas a 47 

Mariana, jornalista, a Bete e a Luzia48 

auxiliar na confecção do folder49 

CPA seja subdividida em pequenos G50 

desenvolvimento das atividades que estão surgindo com andamento dos trabalhos. Em 51 

seguida, a Profa. Márcia sugeriu que o folder possa ser elaborado após o 52 

amadurecimento deste assunto no próprio Seminário de Meta53 

finalizado para ser distribuído no começo do próximo ano, enquanto precisaria ser feito 54 

um levantamento da memória da CPA.55 

seria adiantado, o 6) utilização do Moodle56 

integrantes da comissão em como utilizar o moodle no ambiente de interação virtual.57 

projeto piloto. Na sequência da reunião, ficou decidido que a CPA aguardaria a reuniã58 

do dia 10 de junho com o Conselho de Graduação e59 

quais coordenadores têm interesse em participar.60 

CPA. O coordenador retomou a ideia de um plano de ação para divulgar a CPA61 

professora Maria Inês reforçou que as ações para a divulgação da CPA j62 

acontecendo.  Em seguida foi agendada a próxima reunião para o dia vinte de junho63 

vídeo conferência. O coordenador fi64 

desejou  boa viagem aos que fossem retornar as suas cidades de origem.  O professor 65 

José Carlos agradeceu a presença de Joelma dos Santos e de Andréia Malheiros Santana 66 

pela presença e pelas anotações realizadas que subsidiarão a elaboração da ata.  E para 67 

constar, eu, José Carlos Rothen, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 68 

será assinada por mim e demais membros presentes.69 
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y Salgado Basso. O coordenador falou que fará o convite e 

acrescentou que nós, membros da CPA só podemos realizar algum trabalho efetivo, 
porque antes houve o trabalho da coordenadora Itacy na CPA. A professora Itacy
coordenadora da CPA, aperfeiçoou o processo de autoavaliação institucional
temos que dar um passo a frente, pois assim é a forma de valorizar,  prestigiar e 
reconhecer o trabalho dela.  A professora Márcia Rosenfeld Gomes de Oliveira 

elaboração de um folder de divulgação da CPA, ficou decidido que algumas 
informações serão colocadas no ambiente virtual e reunião ficaria para discutir as ações 
a serem implantadas pela comissão, também ficou acordado que serão convidadas a 

a Bete e a Luzia Sigoli Fernandes Costa, trabalho no SPDI para 
auxiliar na confecção do folder. O Prof. Marcos Antonio Cavasin Zabotto 
CPA seja subdividida em pequenos Grupos de Trabalho (GT) para atuarem no 
desenvolvimento das atividades que estão surgindo com andamento dos trabalhos. Em 
seguida, a Profa. Márcia sugeriu que o folder possa ser elaborado após o 

ecimento deste assunto no próprio Seminário de Meta-Avaliação e poderia ser 
finalizado para ser distribuído no começo do próximo ano, enquanto precisaria ser feito 
um levantamento da memória da CPA. O Coordenador salientou que a um item da 

6) utilização do Moodle. De modo que a Profa. Márcia orientou os 
integrantes da comissão em como utilizar o moodle no ambiente de interação virtual.

Na sequência da reunião, ficou decidido que a CPA aguardaria a reuniã
Conselho de Graduação e apresentar o projeto piloto e saber 

quais coordenadores têm interesse em participar.7) Plano de ação de divulgação da 
retomou a ideia de um plano de ação para divulgar a CPA

a Maria Inês reforçou que as ações para a divulgação da CPA j
m seguida foi agendada a próxima reunião para o dia vinte de junho

O coordenador finalizou a reunião agradecendo a presença de todos
viagem aos que fossem retornar as suas cidades de origem.  O professor 

José Carlos agradeceu a presença de Joelma dos Santos e de Andréia Malheiros Santana 
pela presença e pelas anotações realizadas que subsidiarão a elaboração da ata.  E para 

José Carlos Rothen, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e demais membros presentes.  
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O coordenador falou que fará o convite e 
podemos realizar algum trabalho efetivo, 

porque antes houve o trabalho da coordenadora Itacy na CPA. A professora Itacy, como 
coordenadora da CPA, aperfeiçoou o processo de autoavaliação institucional, agora 

forma de valorizar,  prestigiar e 
a Rosenfeld Gomes de Oliveira sugeriu 

elaboração de um folder de divulgação da CPA, ficou decidido que algumas 
aria para discutir as ações 

a serem implantadas pela comissão, também ficou acordado que serão convidadas a 
, trabalho no SPDI para 

Zabotto sugeriu que a 
de Trabalho (GT) para atuarem no 

desenvolvimento das atividades que estão surgindo com andamento dos trabalhos. Em 
seguida, a Profa. Márcia sugeriu que o folder possa ser elaborado após o 

Avaliação e poderia ser 
finalizado para ser distribuído no começo do próximo ano, enquanto precisaria ser feito 

O Coordenador salientou que a um item da pauta 
Profa. Márcia orientou os 

integrantes da comissão em como utilizar o moodle no ambiente de interação virtual. 5) 
Na sequência da reunião, ficou decidido que a CPA aguardaria a reunião 

o projeto piloto e saber 
7) Plano de ação de divulgação da 

retomou a ideia de um plano de ação para divulgar a CPA, a 
a Maria Inês reforçou que as ações para a divulgação da CPA já estão 

m seguida foi agendada a próxima reunião para o dia vinte de junho, por 
nalizou a reunião agradecendo a presença de todos e 

viagem aos que fossem retornar as suas cidades de origem.  O professor 
José Carlos agradeceu a presença de Joelma dos Santos e de Andréia Malheiros Santana 
pela presença e pelas anotações realizadas que subsidiarão a elaboração da ata.  E para 

José Carlos Rothen, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 
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